

Egy amerikai versenytárs felvásárlása:

A MEISER a rácsok világpiacon vezetőjévé válik

A sikertörténet folytatódik: az amerikai, houstoni székhelyű IKG rácsgyártó cég felvásárlásával a MEISER a rácsok globális piacvezetőjévé vált.

Nincs még egy vállalat a világon, amely több rácsot gyártana, mint a Schmelz-Limbachban székhellyel rendelkező, Saar-vidéki székhelyű vállalat. A MEISER jelenleg összesen 4000 alkalmazottat foglalkoztat, ami páratlan termelékenységet biztosít. A vállalat ma már több mint 50 országban tevékenykedik, 20 gyártóüzemben gyárt, és a jövőben mintegy 850 millió eurós forgalmat fog generálni. Az amerikai IKG felvásárlása április 18-án lépett hatályba. A részvényesek már március 13-án aláírták az előzetes megállapodásokat. Az illetékes amerikai törzstollenes hatóságok minden feltétel nélkül jóváhagyták a felvásárlást. Az érintett felek megállapodtak abban, hogy a vételárat nem hozzák nyilvánosságra.

Az IKG Észak-Amerikában a rácsok elismert és jól ismert szállítója. A vállalat mintegy 350 embert foglalkoztat, piacvezető az USA-ban a rácsok terén, és több mint 100 éves sikeres múltat tekint vissza. A két texasi és az indianai gyárat egy modern mexikói gyártóüzem egészíti ki. Az IKG éves forgalma megközelítőleg 180 millió USA-dollárt tesz ki. A MEISER a beszerzéshez konzorciumot alakított az egyesült arab emírségekbeli Dutco vállalattal. A Dutco közel 20 éve a MEISER régi partnere a Közel-Keleten, és ez a sikeres partnerség most az Egyesült Államokban folytatódik.

Wolfgang Meiser, a MEISER ügyvezető partnere elmondta: „Ez az akvizíció a MEISER régóta várt belépését jelenti az észak-amerikai piacra. Ez egy jelentős lépés cégünk számára, egy igazi mérföldkő a globális beszállítóvá válás útján. A meglévő németországi üzemek is profitálni fognak ebből a fejlődésből. A MEISER regionálisan gyökerezik, de nemzetközi irányultságú. Ezt a kombinációt erőteljesnek tartjuk, amely az elkövetkező években is jó előnyt jelent majd számunkra.

„Nagy hatással van ránk az IKG piaci jelenléte és a nagyon professzionális menedzsment az USA-ban; stratégiai szempontból az USA-ban piacvezető vállalat felvásárlása ideális megoldás számunkra. Annak is örülünk, hogy a Dutcóval fennálló partnerségünket az USA-ra is kiterjesztjük. Az amerikai olaj- és gáziparban meglévő hálózatuk minden bizonnyal támogatni fog minket” - mondja Ulrich Meiser, a MEISER ügyvezető partnere.

A MEISER egy családi tulajdonban lévő ipari vállalat, amelynek székhelye a Saar-vidéki Schmelz-Limbachban található, és öt üzleti területen tevékenykedik, amelyek értékesítési piacok és ügyfélstruktúra tekintetében jelentősen különböznek, de az ipari termelési logika tekintetében nagyon hasonlóak. A rácsok továbbra is a vállalat nehézsúlyú és hagyományos alaptervekenysége. A rácsokat világszerte ipari padlóburkolatként, járdaként vagy polcokként használják, és mind a hagyományos iparban, mind az építészeti alkalmazásokban alkalmazzák. A közúti biztonsági korlátok egy másik fontos üzleti területet jelentenek, csakúgy, mint a szőlőültetvények acélprofiljai, a nyújtott fémtermékek és a talajra szerelt fotovoltikus rendszerek acél alépítményei.